
Galerie PRE uvádí výstavu Tři v přítomnosti.
Představuje tvorbu trojice současných
výtvarníků
12.3.2026 - | Pražská energetika

Pražská energetika a agentura Gejzír zvou veřejnost na výstavu Tři v přítomnosti, která
představuje tvorbu tří výtvarníků – Šárky Coganové, Vladimíra Šavela jr. a Evy Šulcové.
Výstava bude k vidění v Galerii PRE v Praze 10 od 17. března do 24. dubna 2026.
Návštěvníci ji mohou navštívit ve všední dny od 12:00 do 18:00 hodin.

Expozice propojuje tři výrazné autorské přístupy, které se setkávají v současném pohledu na realitu
a její výtvarnou interpretaci. Každý z autorů pracuje s odlišným tématem i výtvarným jazykem,
společně však vytvářejí dialog o přítomnosti – o tom, jak ji prožíváme, interpretujeme a promítáme
do umění.

„Galerie PRE nabízí prostor pro setkávání současného umění nejen s lidmi žijícími v místě, kde sídlí
naše firma. Výstava Tři v přítomnosti přináší zajímavý dialog tří autorských přístupů, které spojuje
cit pro výtvarnou kulturu i schopnost reflektovat současný svět,“ říká mluvčí Pražské energetiky
Karel Hanzelka.

„Výstava děl profesionálních pedagogů z UJEP Ústí nad Labem nabízí osobitý pohled na současné
výtvarné trendy. Návštěvu doporučuji všem, kdo chtějí poznat české umění v celé jeho šíři,“ říká
kurátor galerie Petr Šimáček.

Šárka Coganová, malířka, grafička a výtvarná pedagožka, se ve své tvorbě soustředí na zachycení
niterných prožitků a jejich přetavení do výtvarné podoby. Její práce se vyznačují kultivovanou
barevností a citlivým propojováním hravosti s melancholií. Pracuje především s grafickými
kombinovanými technikami. Za svou tvorbu získala řadu ocenění, mimo jiné cenu Intersalonu (2022)
a Junge Kunst v německém Passau (2022).

Vladimír Šavel jr., malíř, grafik a pedagog, se ve své tvorbě věnuje především zátiší, krajině a
figurální malbě. Jeho práce spojují precizní kresbu s výraznou emocionalitou a dramatickou, někdy
až hořce lyrickou atmosférou. Během své kariéry uspořádal více než 100 samostatných výstav a
zúčastnil se více než 290 kolektivních přehlídek doma i v zahraničí. Je zastoupen v řadě veřejných i
soukromých sbírek po celém světě.

Eva Šulcová, malířka, grafička a pedagožka, se ve své tvorbě inspiruje především architekturou a
poetikou městského prostoru. V jejích vedutách se snoubí precizní kresba, monotypie i kombinované
techniky. Vychází z vlastních fotografií, které dále transformuje pomocí vrstvení, skládání a
posouvání motivů do nových výtvarných kompozic.

Galerie PRE působí v sídle Pražské energetiky v Praze 10 a dlouhodobě představuje tvorbu českých i
zahraničních výtvarníků různých generací. Výstavní program vzniká ve spolupráci s agenturou Gejzír
a pravidelně nabízí veřejnosti setkání s malbou, grafikou i dalšími výtvarnými disciplínami.

Galerie se nachází na adrese Na Hroudě 1492/4, Praha 10 – Vršovice a je přístupná zdarma.
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